

Sweet 16



Explore • Meet • Create

Sporočilo za javnost

Za takojšnjo objavo

Ljubljana, 22.02.2024

CONVENTA KAŽE POT POSLOVNIM BORZAM V LETU 2024

Vodilna regionalna poslovna borza se je vrnila z obilo novosti

Conventa je leto 2024 začela s številnimi novostmi, vključno s prenovljenim Experience Zonom, koticom za posebna prizorišča in izobraževalno platformo Conventa Trend Bar. Letošnja zvezdniška zasedba odločevalcev v industriji šteje 100 razstavljalcev iz regije in širše ter 160 skrbno izbranih vabljenih gostov, ki so se jim pridružili deležniki iz regionalne industrije srečanj.

Conventa je predana spodbujanju trajnosti in inovativnosti v industriji srečanj. Ena od Conventinih najbolj znanih trajnostnih pobud je uporaba lokalno pridelanega slovenskega lesa za vse stojnice, kar je tradicija, ki jo dogodek ohranja iz leta v leto. Z uporabo ekoloških materialov iz regije Conventa zmanjšuje svoj ogljični odtis in podpira lokalne skupnosti ter zaobjema duh trajnostnih praks.

Revolucija za trajnostne dogodke s Planet Positive Event

Letos so organizatorji predstavili Planet Positive Event, projekt, ki je pripravljen spremeniti način, kako dogodki merijo svoj ogljični odtis in dojemajo trajnost.

Vsako leto imajo udeleženci edinstveno priložnost za sodelovanje na srečanjih, kjer lahko poglobljeno razpravljajo o poslovnih zadevah. Dogodki udeležencem omogočajo, da se poglobijo v strokovne teme, hkrati pa se osebno spoznajo. Organizatorji spodbujajo trajnost tudi tako, da goste vabijo, naj svoje steklenice in ovratne trakove prinesejo nazaj, te pa se nato reciklirajo. Poleg tega dogodek vključuje gastronomsko ponudbo s pretežno vegetarijansko prehrano, ki predstavlja lokalno in trajnostno kulinariko.

V Experience Zonu so lahko udeleženci izkusili vrsto izkušenj. Walnut Grove je gostom predstavil inovativne koncepte dogodkov, kot sta metanje sekire in slikanje. Damn Plastic je predstavil genialne alternative za zmanjšanje uporabe plastike, hkrati pa navdihujoče trajnostne prakse. Experience Zone, ki ga dopolnjujejo razstavljalci, kot so Go.Opti, KNOF, WEM, Woom Connect in drugi, ponuja platformo za raziskovanje različnih konceptov, ki jih obiskovalci lahko vključijo v svoje poslovne prakse.

Gorazd Čad, soustanovitelj Convente, je Convento opisal kot polno živahne, mladostne energije in jo primerjal z razposajeno šestnajstletnico. Gorazd je pojasnil: "Conventa praznuje svojo šestnajsto izdajo, ki jo primerjamo z uporniško najstnico, ki je drzna in ustvarjalna. Verjamemo, da bo Conventa v dveh letih zakorakala v odraslost kot odgovoren dogodek, trajnost pa bo njena glavna vrednota."

Tiskovna konferenca v formatu Ljubljana Talks

Format tokratne novinarske konference je bil drugačen kot običajno. Gorazd Čad in Jan Oršič sta gostila oseb srečanje Ljubljana Talks s Petro Stušek, Fredijem Fontanotom in Karmen Novarlič, ki so se poglobili v najnovejše trende in turistično sezono 2023 ter razmišljali o prihodnjih izzivih industrije. Govorci so poudarili, da Ljubljana z 82 mednarodnimi dogodki, ki jih je lani gostila, zelo napreduje. Petra Stušek je omenila, da ima umetna inteligenca prednosti in slabosti, vendar morajo organizatorji dogodkov znati odgovorno uporabljati tehnologijo. Na koncu so govorniki sklenili, da je Slovenija v marsičem oblikovalka trendov, nenazadnje tudi v trajnostnih prizadevanjih.

Gradivo za medije

- **Končni program dogodka Conventa**

<https://conventa.si/programme/>

- **Fototeka Conventa**

<https://conventa.si/photo-library/>

- **Fotografije soustanoviteljev Convente**

<https://drive.google.com/drive/folders/1GLEEcRZqpFE9yYeR5QGEP2LimT-M977i>

- **Kratek povzetek Convente (About Conventa)**

Conventa is not just an event; it's a dynamic and transformative experience that has been at the forefront of the B2B MICE industry for over a decade. Over the years, Conventa has evolved beyond the boundaries of a traditional business tradeshow, emerging as the key meeting point for event organizers, looking for destinations and venues in New Europe.

- **Video Conventa 2020, 2021, 2022, 2023**

<https://www.youtube.com/@kongresmagazine4042/playlists>

Kontaktna oseba:

- **Jure Čad**

E-mail: jure.cad@toleranca.eu

Povezave do socialnih omrežij:

Facebook: <https://www.facebook.com/Conventa>

Instagram: https://www.instagram.com/conventa_experience/

LinkedIn: <https://si.linkedin.com/company/conventa-2024>